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Портрет Казимира III Великого



Казимир III Великий (пол. Kazimierz III Wielki) останній король Польщі з 
династії П’ястів, правив з 1333 року. Молодший син Владислава I 
Локетека і Ядвіги, дочки Калішського князя Болеслава Набожного. 
Повний титул: «Милістю Божою Король Краківської землі, Судомірской 
землі, Серадской землі, Польської землі, Куявської землі, Добрянської 
землі, Поморської землі, Руської землі, господар і Дідич вічний земель 
тим володар, король велебний 

Характером він зовсім не був схожий на свого батька . У ньому не 
було лицарського героїзму , яким відрізнявся Локетек . Навпаки , 
Казимир був відомий як розважливий , холодний і виверткий 
політик . Він не ризикував в надії на удачу , як його хоробрий 
предок , але завжди зважував всі обставини , пристосовувався 
до них і намагався витягти з них максимум корисного не тільки 
для даного моменту , а й для віддаленого майбутнього . 



Види діяльності
Казимир один з найулюбленіших і величний польських монархів, 
який стільки зробив для розвитку Речі Посполитої, що його заслуги 
перед батьківщиною важко переоцінити. Король, який прийшов до 
влади в Польщі «дерев'яної», а пішов - з Польщі «кам'яної». Останній 
владика з давнього роду П'ястів. Великий політик, геніальний 
стратег, розумний тактик. Людина, що зуміла об'єднати землі польські 
в одне згуртоване держава і став на його сторожі. Молодик, який 
увійшов на трон в 23-х річному віці і правив королівством протягом 
47 років до самої смерті. Милістю Божою, король Казимир III Великий. 
Перед величчю короля Казимира схилялася вся Європа . Польща , 
при його правлінні , перетворилася в одне з наймогутніших держав . 
Казимир ІІІ Великий був королем Польщі. Внутрішня політика — 
зміцнення королівської влади і централізації країни; зокрема він 
провів у 1337–1346 роках грошову реформу, 1347 року видав 
Вісліцький і Пйотркувський статути — перші повні записи 
польського звичаєвого права.
    Зовнішня політика — орієнтація на союз із Угорщиною; 
користувався підтримкою папського престолу.
 



Внесок в розвиток 
держави

Казимир ІІІ Великий розширив кордони Польщі. 
Він ввійшов в історію як будівничий. Про нього 
говорили, що він застав Польщу дерев'яною, 
а залишив кам'яною. Король заснував багато 
нових міст, серед яких названий його іменем 
Казимир біля Кракова, а старі міста укріпив 
міцними стінами.
На кордонах держави король Казимир наказав 
збудувати кілька десятків оборонних 
неприступних замків. Їхні руїни можна побачити 
і сьогодні. За часів цього монарха в Польщі було 
збудовано чимало прекрасних костелів. 



За панування короля Казимира Польща стала 
багатою і сильною. Король прагнув, щоб поляки 
були народом мудрим і освіченим. Тому заснував 
у Кракові, в 1364 році, перший в Польщі вищий 
навчальний заклад — університет. 
За часів Казимира Великого вперше було 
опрацьовано і переписано польське 
законодавство. На його підставі всі суди однаково 
судили та видавали вироки. В той же час 
впроваджено в Польщі до обігу нову монету — 
срібний грош.
Король Казимир не провадив великих війн, 
не отримував геройських перемог, але створив 
підстави могутті та величі своєї держави. Для 
того — його єдиного з польських монархів — 
назвали Великим.


